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«Формування ключових компетентностей майбутніх учителів 
природничих спеціальностей у фаховій підготовці», що подана на 

здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук 
за спеціальністю 13.00.04 -  теорія і методика професійної освіти

В умовах соціально-економічних трансформацій і реформування усіх 
сфер суспільного життя України проблема підготовки педагогічних кадрів 
стає пріоритетною та визначає нагальні завдання державної політики в 
освітній галузі. Сучасний рівень розвитку суспільства, освіти й науки висуває 
високі вимоги до компетентності фахівців різних напрямів, що потребує 
суттєвих змін у професійній підготовці. Особливо відчутні потреби 
вдосконалення педагогічної освіти, зокрема навчання майбутніх учителів 
природничих дисциплін. Конкуренція на ринку праці потребує фахівця, 
спроможного самостійно віднаходити й засвоювати нові знання, ухвалювати 
нестандартні рішення, виявляти соціальну мобільність. Актуальність теми 
дисертації зумовлена пріоритетністю завдань педагогічних закладів вищої 
освіти щодо формування у майбутніх учителів ключових компетентностей у 
процесі їх фахової підготовки.

Л. В. Соловей, обґрунтовуючи потребу в удосконаленні фахової 
підготовки майбутніх учителів природничих спеціальностей, аналізує 
значний масив нормативно-правових документів: «Про освіту», «Про вищу 
освіту», Державну цільову соціальну програму підвищення якості шкільної 
природничо-математичної освіти, концепцію Нової української школи, у 
яких акцентовано увагу на наявність у майбутніх учителів сформованості 
ключових компетентностей. Водночас дисертанткою доречно підкреслено, що 
підготовку майбутніх учителів природничих спеціальностей нині недостатньо 
зорієнтовано на сучасні суспільні пріоритети, особистісну й професійну 
самоактуалізацію і саморозвиток* що сприяють становленню та розвитку в них 
життєво необхідних компетентностей (соціальних, освітніх, 
здоров’язбережувальних).

Науковому апарату дослідження притаманні всі необхідні складники: 
мета, завдання, об’єкт, предмет, методи, наукова новизна та практичне 
значення; інформація про апробацію і впровадження отриманих результатів.

Виважено й відповідально сформульовано дисертанткою наукову 
новизну, яка виявляється у тому, що вперше обґрунтовано структурно- 
функціональну модель формування ключових компетентностей майбутніх 
учителів природничих спеціальностей у єдності мотиваційно-цільового,




















